Antwoord op vraag 82 van de jaarrekening 2020 Langedijk/WMO vraag

Wat heeft het gekost?

Waarom is er zo'n groot tekort na de
mutaties in de slotwijziging, had dit niet
meegenomen moeten worden in de
slotwijziging?

De grootste afwijkingen zitten op de taakvelden
verleende zorg 18+ en 18-

De omvang van de uiteindelijke overschrijding is
aanleiding geweest de oorzaak nader te onderzoeken. Bij
het opstellen van de slotwijziging (eind september-begin
oktober) was alleen beschikking over een interne
rapportage t/m g2. Deze rapportage gaf onvoldoende
inzicht om een grote afwijking te voorzien. Achteraf blijkt
de oorzaak van de overschrijding ook in het 2e halfjaar
2020 te zijn opgetreden. Dit patroon werd duidelijk in de
rapportage g3, maar was te laat voor de slotwijziging.
Op hoofdlijnen waren verschillende (grote) aanbieders
niet geheel bij met hun facturatie in combinatie met de
gevolgen van de Coronavergoedingen en dekking
daarvan door het Rijk. Hierdoor was inzicht in een
overschrijding niet duidelijk. Daarnaast was voor een
mogelijke overschrijding nog een saldo in de reserve
sociaal domein beschikbaar die mogelijk ingezet kon
worden ter dekking van een tekort. Voor het tekort van
€1,2 mio bij de jaarrekening is daarom ook €211
onttrokken uit deze reserve.

Tenslotte maken deze taakvelden onderdeel uit van het
totale programma Sociaal Domein waarbij de
verantwoording is gedaan op programmaniveau. Tijdens
het opstellen van de slotwijziging bestond de
verwachting dat er op andere taakvelden voordelen
zouden ontstaan die het tekort konden dekken.




